



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 декабря, в день, отмечаемый в России как День героев Отечества, принято отдавать дань памяти не только героям минувших эпох, но и чествовать современников, чья жизнь и поступки олицетворяют примеры самоотверженного и бескорыстного служения своему народу и Отечеству



09 декабря, в день, отмечаемый в России как День героев Отечества, принято отдавать дань памяти не только героям минувших эпох, но и чествовать современников, чья жизнь и поступки олицетворяют примеры самоотверженного и бескорыстного служения своему народу и Отечеству.

В этот день в 2015 году, во время проведения государственного приема Касимовой Любови Валерьяновны, в связи с вручением посмертно ее сыну Касимову Андрею государственной награды – медали «За спасение погибавших», Председатель Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Российской Федерации Бастрыкин А.И. дал поручение организовать комплекс мероприятий воспитательного и патриотического характера, в том числе по оказанию социально-психологической поддержки матери юного Героя.

Вот уже в течение двух лет следственным управлением по Удмуртской Республике организованы десятки такого рода мероприятий с участием ветеранов Великой Отечественной и локальных войн, правоохранительных органов, сотрудников следственного управления и членов их семей, кадетов, воспитанников подшефных детских социальных учреждений. В здании аппарата следственного управления открыт уголок памяти Андрея Касимова с размещением информации о событиях совершенного им подвига и мемориальной экспозиции, с которыми ознакомились сотни школьников и студентов. В его честь учреждены ежегодные турнир единоборств и детский творческий конкурс.

В 2016 году создан кадетский класс имени Андрея Касимова в Кожильской средней школе Бalezинского района, в которой учился сам Андрей. Проведены мероприятия по посвящению в кадеты, вручению флага Следственного комитета России учащимся кадетского класса, организованы уроки мужества и выставка оружия. Композитор и ветеран следственных органов Явкин Ю.Г. создал музыкальное произведение - «Кадетский марш», который передал в дар кадетскому классу имени Андрея Касимова.

8 декабря 2017 года в г.Ижевске традиционно проводятся мероприятия, посвященные подвигу юного Героя, которые ежегодно организуются следственным управлением совместно с республиканскими федерациями дзюдо и тхэквондо. В этот день в 14 часов в спорткомплексе ИГМА (г.Ижевск, ул.Коммунаров, 281, корпус 4) состоится торжественное открытие Республиканского турнира единоборств по дзюдо и тхэквондо памяти Андрея Касимова.

Во время открытия турнира будут подведены итоги ежегодного конкурса детского творчества памяти Андрея Касимова, также планируется выступление учащихся кадетского класса имени Андрея Касимова.

На проводимых мероприятиях будут присутствовать Брагина (Касимова) Любовь Валериановна, руководство органов власти и управления Удмуртской Республики, сотрудники и ветераны следственного управления, других правоохранительных органов, студенты, школьники, учащиеся кадетских классов.

Все желающие принять участие в церемонии открытия турнира, посвященного подвигу нашего юного земляка, приглашаются в указанное время в спортивный комплекс Медицинской академии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1184786>